
1 

 

全国古民家再生協会 長崎事務局 例会 議事録 

記録日：2023年 12月 9日 

記録者：福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０２３年１２月９日（土） １８：００〜１９：３０ 

開 催 場 所  梅香崎商店レンタルスペース（長崎市梅香崎町１－１０） 

出 席 者  会 員 福田、尾上、瀬尾、中村 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  

議 事 １， 開 会 宣 言                        尾上 雅彦 

 

２， 宣言文唱和                        尾上 雅彦 

     

３， 出席者確認                        尾上 雅彦 

 

４， 支部長挨拶                    支部長 福田 敏幸 

 

５， 前回議事録の確認                     尾上 雅彦 

 

６， 議題並びに資料の確認                   尾上 雅彦 

     

７， 本会報告事項                   支部長 福田 敏幸 

本報７—１ 年末年始におけるお知らせ 

下記の期間は年末年始の為、事務局を閉局いたします。（別紙参照） 

       本報７—２ ２０２３年度地区会員大会報告 

        ２０２３年度地区会員大会を下記のとおり開催いたしました。ご参 

加いただきました皆様ありがとうございました。別紙参照） 

    本報７—３ 住宅リフォーム数の次月確認の徹底ならびに報告について 

毎月の例会にてお願いさせていただいている住宅リフォーム数の 

月次確認ですが、地区大会でもお伝えさせていただいている通り、 

２０２３年 4 月から１１月までの間の支部所属事業者会員の月別・ 

累計工事の報告をおこなっていただきます。（別紙参照） 

  本報７—４ 伝統再築士講習会について 

        下記の通り伝統再築士講習を開催させていただきますます。また、 

２０２４年 1 月 1 日より資格認定法人を一般社団法人日本伝統再 

築士会へと変更させていただきます。資格運営事務局は一般社団法 

人住まい教育推進協会が引き続き行いますので、既存の資格取得者 

においては変更はございません。（別紙参照） 

    本報７—５ 資格認定元の変更について 

        この度、２０２４年１月１日より下記資格の認定本が変更となりま 

す。現在、資格取得されている方の認定本などの変更はございませ 

ん。今後新規で取得される方が対象となります。（別紙参照） 
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本報７—６ 新規設立支部・連携協定について 

        新規設立支部はございません。下記の通り新たに連携協定を締結い 

たしました。（別紙参照） 

 本報７—７ 例会議事録の提出徹底に関して 

兼ねてよりお願いしております、毎月の例会開催ならびに議事録の 

提出をお願いしております。例会終了時には１週間以内を目処に速 

やかにご提出ください。（別紙参照） 

本報７—８ 各種スケジュールに関して 

現時点で公開させて頂いているスケジュールとなります。ご確認し 

ていただき、ご参加をお願い致します。（別紙参照） 

本報７—９ メルマガサービスに関して 

当協会事務局長が毎朝お送りするメールマガジンへの登録を無料 

でご購読いただけますので、お気軽にご登録ください。（別紙参照） 

本報７—１０ その他 

             例会開催にあたっての注意事項ならびにメディア掲載情報 

（別紙参照） 

８， 支部報告事項                   支部長 福田 敏幸 

支報８−１ １１月度事業者会員リフォーム業務報告 

        事業者会員の方は１１月度のリフォーム業務報告をお願いします 

    支報８−２ 住教育セミナー開催について 

        １１月１６日（木）平戸市未来創造館において住教育セミナーを

開催しました。２５名程の参加があり終始熱心に取り組んでいま

した。 

支報８−３ 住教育セミナー計画について 

        令和６年２月３日(土)南島原市西有家町、２月１４日(水)諫早市 

有喜町で住教育セミナーを開催する計画をしています。チラシ等 

が出来ましたらお知らせいたします。 

９， 支部協議事項                   支部長 福田 敏幸 

審議９−１ その他 

１０， 確認事項                                          支部長 福田 敏幸 

    確認１０−１ ２０２３年度地区大会について 

          諫早市西小路町の古材鑑定の結果をオーナーの方へ報告しま 

した。活用を前提として残すように進めています。年明けの 

１月末ごろに現地で再度打合せをすることにしています。 

１１， 学習プログラム                      福田 敏幸 

              相続に関する税について 

１２、 閉会宣言                          尾上 雅彦 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 令和６年１月１３日（土） １８：３０〜２０：００ 

次月開催場  諫早文化会館 

次月議事内容 ・本部報告事項、支部報告事項、審議事項、確認事項、 

・学習プログラム  ・その他 


